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Téma práce:  aktuální 
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Práce je zaměřena: empiricky
Jazyková a stylistická úroveň práce:   odpovídá 
Rozsah práce: přiměřený 
Použitá literatura: aktuální 
Počet uváděných titulů:  dostatečný 
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Úroveň bakalářské práce:  odpovídá požadavkům  

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:
Předkládaný text věnuje pozornost vážnému tématu, jakým je volba povolání. Toto téma, které bude neustále 
aktuální, zpracovávala autorka s osobním zaujetím  a s vhodně zvolenou výzkumnou metodou.
Bakalářská práce se skládá ze dvou částí. V teoretické části je přehledně a věcně správně popsána základní 
problematika týkající se samotného výběru budoucí profese, rodiny a dalších faktorů ovlivňující  volbu povolání 
a dále charakterizuje příslušné věkové období. Poslední 5. kapitola teoretické části se jeví jako nadbytečná nebo 
ne tak výstižná pro přechod k empirickému šetření. Na závěr teoretické části by bylo vhodné shrnutí 
problematiky s naznačením problému, který bude dále řešen.
V empirické části popisuje autorka téměř všechny jeho podstatné části, jen výsledky se ve sledu názvů kapitol 
neobjevují, i když jim je v textu věnována patřičná pozornost. Cením si problematiky zpracované v obrázcích a 
tabulkách (např. s.32 a 34), jen mohly být více okomentovány, aby bylo jejich začlenění účelnější pro pochopení 
jejich souvislostí s textem. V empirickém šetření byla zvolena vhodná metoda a výsledky byly přehledně (pokud 
to kvalitativní výzkum dovoluje) zpracovány. Výběr se týkal bezproblémových žáků. Zajímavé by bylo hovořit 
se žáky s odlišným rodinným zázemím.
Tuto svěží práci doporučuji k obhajobě.

K obhajobě si připravte odpovědi na otázky a úkoly:
1. Na jaký nosič byly rozhovory nahrávány? 
2. Na základě kterých věkových zvláštností se dá předpokládat, že budou žáci tohoto věku plni obav a nejistoty 
při volbě povolání?
3. Uveďte přehled výzkumů s problematikou volby povolání a jejich výsledky.

Výsledné hodnocení:

Datum: 24.5.2015                            PhDr. Jana  Doležalová, Ph.D.

                                             Podpis oponenta práce
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